

国足成世预赛亚洲区种子队

想获得2018俄罗斯世界杯入场券,中国队还需更努力



前天,随着三月份最后一个国际比赛日结束,世界杯预选赛亚洲区四十强赛各档球队在昨天已全部确定。中国男足最终凭借亚洲杯的优异发挥,以及最近两场友谊赛平局所获得的积分,锁定亚洲第7位置,成为第一档种子队。4月14日,亚足联将在总部吉隆坡进行40强赛的抽签。

现代快报记者 程玲林



想进世界杯,国足小伙子们还需提升实力

具体分档情况如下

第一档:伊朗、日本、韩国、澳大利亚、阿联酋、乌兹别克斯坦、中国、伊拉克

第二档:沙特、阿曼、卡塔尔、约旦、巴林、越南、叙利亚、科威特

第三档:阿富汗、菲律宾、巴勒斯坦、马尔代夫、泰国、塔吉克斯坦、

黎巴嫩、印度

第四档:东帝汶、吉尔吉斯斯坦、朝鲜、缅甸、新加坡、土库曼斯坦、印尼、不丹

第五档:马来西亚、中国香港、孟加拉国、也门、关岛、老挝、柬埔寨、中华台北

世预赛

国足成为第一档球队

随着3月份国际足联最后一个国际比赛日结束,2018年俄罗斯世界杯预选赛亚洲区40强各档次球队也在昨天全部确定,中国队凭借在亚洲杯上的优异发挥,以及最近两场与海地、突尼斯队的平局,继续稳居第7位置,成功成为第一档球队。

此番国际比赛日的结果与国际足联3月12日公布的排名相比,亚洲区前7位的排名没有发生变化,依然是伊朗、日本、韩国、澳大利亚、阿联酋、乌兹别克斯坦以及中国。唯一产生变化的是第8名,由于伊拉克在最近两场比赛中连续获胜,他们反超阿曼,成功搭上了种子队末班车。

实际上,对于中国队来说,能在这一年多的时间里,迅速增加自己的积分和世界排名,主要功劳还是法国人佩兰,遥想去年初佩兰刚上任时,国足的排名甚至已跌到百位,而最近一年里,无论是亚洲杯这样的大考,还是友谊赛练兵,佩兰的这支国足成功改变了以往精神面貌不佳,毫无技战术含量可言的局面,让国人对这支球队刮目相看,特别是2015年之后的6场比赛中,竟然有3场都是在落后情况下不放弃,最终扳平比分,甚至反超赢球,这都是佩兰上任之后,国足所展现出来的新面貌,不过虽然拿

到种子队身份,国足的道路依然充满坎坷。

想出线

任务十分艰巨

虽然中国队最终拿到了40强赛的种子队身份,但对于这支年轻的队伍来说,想要打好今年的世预赛,甚至最终冲进俄罗斯世界杯,任务仍然艰巨。

首先,亚足联将在4月11日开始对40支球队进行分组抽签,但纵观第二档球队,除了对越南国足在近年来保持较高胜率以外,其他球队都不好打,这其中就有沙特、卡塔尔、阿曼这些苦主。万一签运不好,再抽到第四档的朝鲜队,国足想要打进世预赛亚洲区12强赛,恐怕就要费一番周折了。

而根据亚足联的规定,40强赛将在2015年6月11日至2016年3月29日之间进行,采用主客场双循环赛制,8个小组头名加上4个成绩最好的小组第二名,共计12支队伍将晋级最后的12强赛,角逐代表亚洲参与2018俄罗斯世界杯的名额,同时,这12支球队将直接晋级2019年阿联酋亚洲杯正赛。

中国队想要最终站在12强赛中,冲击俄罗斯世界杯入场券,就需要在对阵第三、四、五档次球队中不能失分,且尽量要大比分战胜对手,最后再死磕第二档次球队,力争以小组第一身份出线。

关注舜天

吴曦受伤

基本无缘战石家庄

前晚,舜天国脚吴曦代表国家队在南京奥体中心首发对阵突尼斯队,但遗憾的是在上半场的一次拼抢中,吴曦受伤下场。



吴曦受伤,让舜天队员更吃紧

昨天下午,吴曦发微博晒了下自己受伤的两条腿,并配文:“多么希望今天能够感受到愚人节愚人的快乐。”而据记者了解,目前吴曦的左腿和右脚背都存在不同的伤痛,需要通过一周左右的物理治疗才能完全康复,这也意味着吴曦基本无缘代表舜天队周日主场出战石家庄永昌,这对于目前伤病满员的舜天来说,又是一个噩耗。

现代快报记者 程玲林

月星家居|卡子门店
YUEXING FURNISHING



扫一扫大惊喜

清明采购季 3天疯狂购

4月4日—4月6日

全场让利20%
底价最高再送最高达4999元

千元油卡天天送

满1000元可领1张抽奖券,满2000元可领2张抽奖券,依此类推,多买多领。

满5000送非转基因玉米油
每满1万再送200苏果卡
最高送4999元

超值家居商品0元起拍

抢到即赚

拍卖时间:4月6日下午3:30



南京月星家居广场 | 家具/家饰/办公 | 地址:卡子门大街38号 电话:025-58087030